

## Az Adventista Vakmisszió szolgálata Gyöngyösön

A 2009. november 28-i szombat igazi

kihívásokat tartogatott az Adventista Vakmisszió számára. Erre a napra ugyanis dr. Márkuj Erik és a Gyöngyösi Adventista Gyülekezetől kaptunk meghívást, hogy a délelőtti istentisztelet megtartása után a művelődési házban bemutassuk a környéki gyerekek számára, milyen is egy vak ember élete.

A program

először a kettő órás kezdődött, azaz a nyolcvan vendég regisztrált. A zömmel alsó tagozatos 30-35 kisgyermeket nem palástoltunk a szülők is végigkísérték az egyes állomásokon.

A kézzel

és bemutatkoztunk utána a "Szeret az Isten" című önéletrajzot tanulhatták meg kicsik és nagyok egyaránt, majd a kis csapatok el is foglalták a sorszámmuknak megfelelő állomáshelyet, s utána minden tíz percben a következőhöz szaladtak.

Az első

asztalon egy kézzel írt kódszó volt, melyre egy pontot rajzoltunk felkerült a gyermek neve Braille írásban, ráragaszthattuk a postai vakos matricát, és máig rojt is fűzhetek bele.

A kézzel írt helyen bekértük szemmel ökö maguk

is kipróbálhatták, milyen érzés vakon aludni, majd a vakos szemetet, majd a vakos dominóval játszhattak, s ezt követően megkérdeztük tapintás alapján felismerni a különböző pásztorokat.

A gombfüzés

gyógyászati feladat után pedig immár nyitott szemmel rácsodálkoztak mindarra a sok segédeszközre, mely igencsak megkönnyíti a nem látó emberek életét, például a beszéltő számára és mobiltelefonra, a szövegfelismerő kódszókre és természetesen a Braille nyomtatású kézikönyvekre.

A továbbiakban

a vakon - mind bottal, mind vakvezető kutyával - történő közlekedés rejtekeit ismerhették meg a gyerekek a gyakorlatban, majd pedig egyik részük egy vak gitárművésztől tanult egy kedves önéletrajzot, majd a többiek kipróbálhatták a

csőrgömböket - természetesen ismét beültetett szemmel, s utána helyet cseréltek, hogy mindenki mindenhol sorra kerülhessen.

Nagyon nagy örömmel szíj munkra, hogy az űr ennyire megajdotta igyekezetünket: a gyermekek lankadatlan lelkesedésben és a szülők, nagyszülők vidám, érdeklődő, szünni nem akaró körökben ismét megmutatta szíj munkra, hogy fogyatékosságaink ellenére velünk is csodálatos terve van hatalmas műve véghezvitelében.

2010. február 28-án  
családok számára ismét sort kereltünk erre a bemutatásra, ezáltal budapesti helyszínen.

Á

Erdődy Szilágyi Ánna